



Хотя Игорь и говорит, что спортом не занимается, он с удовольствием обучает Никиту приемам кунг-фу



Специалисты называют такой выпад «стиль обезьяны». Смотрите, Никита сгруппировался, как настоящий ниндзя

— Как у вас в семье разделяются домашние обязанности?

— В процентном соотношении — семьдесят к тридцати.

— У вас тридцать?

— Нет, семьдесят. Серьезно.

— И что вы делаете?

— Я могу и убраться, и сходить в магазин, гвоздь, конечно, вбить и так далее...

— А приготовить?

— По этому делу у нас Наташа спец. При необходимости я могу не только банальную яичницу пожарить, но и что-то посерьезнее соорудить. Хотя гораздо больше я люблю вкусно поесть.

Кулинарный талант Натальи мы тоже смогли оценить. Пицца в ее исполнении выглядела очень аппетитно и не только не обманула, но, наоборот, превзошла все наши смелые ожидания. Нас долго не отпускали, да, честно говоря, и самим не хотелось уезжать. Наверное, проговорить с Игорем и Наташей можно было до ночи. Но нас звала работа.

Елена Машиковцева

Фото Саяра Юнисова



Называется «доигралась». Придется оказывать первую медицинскую помощь — срочно вытаскивать занозы



Когда Наташа предложила всем вместе отправиться на озеро, Игорь, заметив нездоровый блеск в наших глазах, сказал: купаться не полезу! Зато «искупал» нас, не выходя с участка

Что может быть лучше вкусного обеда на свежем воздухе! Просто райское наслаждение...



Вечером Игорь любит посидеть в кресле у камина, что-нибудь почитать и покурить трубку. Кстати, Игорь коллекционирует трубки, их уже восемь. Все — из разных стран